

سهم ما از وزار تخانه ها چیست؟

ادامه از صفحه اول

اما الان در کشور برنامه یی در شرف وقوع است که به نظر می رسد با همه سختی اجرای آن ،چنانچه کارشناسان مربوطه متصفانه به آن توجه داشته باشند، این پیشنهاد می تواند در ایجاد توسعه ی متوازن سرزمین ما و بهره وری هر چه بیشتر از امکانات موجود آن نقش بسزایی داشته باشد.

بدور از آجان کشی های قومی که متاسفانه فرهنگ رفتاری برخی از مسند نشینان شده است بجاست بانگاه فرا قومی و حفظ منافع ملی، به این موضوع نگرسته شود و چنانچه بناست وزارتخانه هایبازیرمجموعه های آنها از پایتخت نشینی دل نکندند و به دیار دیگری بروند، منطق حکم می کند به دور از منفعت طلبی شخصی و قومی با کمی تامل به آنچه کوتاه و مختصر از هرمزگان گفته شد، تمام زمینه های توجیهی استقرار زیر مجموعه ی سازمان بنادر و دریانوردی کشور از زیر مجموعه های وزارت راه و ترابری بیشتر از هر مناطقی در استان هرمزگان فراهم است و منطق حکم می کند که سازمان بنادر و دریانوردی در جزئی، استقرار یابد که سببستگی آن را داشته باشد همینطور بخش های دیگری از وزارت خانه ها، مثلاً بخش شیلات وزارت جهاد کشاورزی که با استقرار در مرکز استان هرمزگان هم بر خلیج فارس و هم بردریایی عمان دسترسی دارد و برکنترل آن از هر جهت مسلط تر است و دریای پهناوری در پیش روی خود دارد که هیچکدام از دریاچه ی داخلی و خارجی فعلی ما نمی تواند توجیه کننده ی حضور بیش از پیش شیلات در آن باشد. اگر به دوزاخ احساسات قومی نگاه کنیم حتی کناره های خلیج فارس هم با این گزینه قابل قیاس نیست . بگذریم که اگر در کشور روزی تفکر تمین کمربندهای کشت مانند کشورهای پیشرفته به اجرا در آید حتماً هرمزگان یکی از گزینه های اول کشت مرکبات و خرما می مرغوب کشور توسط کارشناسان مربوطه خواهد بود.

خرمای پیارم هرمزگان در هیچ کجای ایران با این کیفیت ومرغوبیت قابل انمطاف در صنایع بسته بندی بدست نمی آید!اگر چه تا رسیدن به این خواسته ها راهی دراز و مسوولانی پرتلاش تر نیاز است، ولی در گزینه مهاجرت وزارتخانه های تهران، خوب است که نماینده ی دولت در استان و نمایندگان استان در مجلس خیرگان و شورای اسلامی با این پدیده ی قابل دفاع حساس تر برخورد کنند و حداقل گامهای اولیه در توجیه استقرار سازمان بنادر و کشتیرانی در استان بردارند. اگرچه به نظر می رسد بخش های شیلاتی وزارت جه—اد کشاورزی نیز اگر باندهای دبسته ی به آن بگذارند، از نظر توجیهی آن هم منطقی قوی داشته باشد. باید منتظر ماند و دید در صورت عملی شدن طرح مهاجرت مسئولان امروز چه سهمی از این طرح را نصیب هرمزگان خواهند کرد.



◀ به مناسبت فرا رسیدن هفته ی دولت ،۱۸ پروژه ی آبخیزداری و منابع طبیعی در هرمزگان افتتاح و مورد بهره برداری قرار می گیرد.

به گزارش خبرنگار ندای هرمزگان، مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری استان با اعلام این خبر گفته: این پروژه ها با اعتبار ۳۱ میلیارد و ۳۷۰ میلیون ریال و حجم آبگیری ۲۰ میلیون متر مکعب افتتاح می شود که

۱۳۹ خانوار از آن بهره مند می شوند.

عملیات آبخیزداری و کنترل سیل در حوزه دوکوه، رضوان، فین، حمیران، بیکاه، مشرف، گوربند و دمشهر، درواختانی، زوادو، سیروئیه، سیاهک، انجیره، کوهجک، احمدان ، لاور شیخ، کانی، کولج، مقام و هاشمی از جمله پروژه های است که به گفته پرورش در هفته دولت به بهره برداری می رسد .

اسقاطی ها حتما باید خودروی نو بگیرند



◀ با آغاز ثبت نام از دارندگان مینی بوس و وانت بارهای با عمر بالای ۲۰ سال، برآورد شده است ۲۵۰۰ خودرو فرسوده با بیش از ۱۰۰ مدل مینی بوس، ون و میدل باس نوسازی شوند. به گزارش خبرنگار مهر، برای اولین بار در کشور پس از چند مرحله نوسازی در ناوگان حمل و نقل عمومی تاکسی طی سالهای گذشته، این بار دولت تصمیم به خروج وانت بارها و مینی بوسهای فرسوده با عمر بالای ۳۰ سال گرفته است. هدف اصلی در این طرح نوسازی ناوگان حمل و نقل عمومی کشور است. قیمت خودروهای جایگزین مینی بوس نیز ۳۱،۵ تا ۷۸،۵ میلیون تومان اعلام شده است.

آغاز ثبت نام مینی بوس و وانت بار فرسوده
بر اساس برنامه ریزی صورت گرفته، دارندگان انواع خودروهای مینی بوس و وانت بار که ثبت نام از آنها از روز شنبه ۲۳ مرداد ماه جاری آغاز شده است تنها ۱۷روز فرصت دارند تا با مراجعه به مراکز ثبت نام اسقاط خودرو، مشخصات خودروی خود را وارد سیستم پذیرش کنند. پیش بینی شده است در مرحله ثبت نام هیچ هزینه ای از دارندگان این نوع وسایل نقلیه اخذ نشود.

قیمت مینی بوس جدید
وی قیمت تعیین شده برای خودروهای جدید در طرح اسقاط مینی بوس ها را رقمی بین ۳۱،۵ تا ۷۸،۵ میلیون تومان اعلام کرد و بیان داشت: با توجه به تسهیلات در اختیار گذاشته شده از سوی دولت به صورت میانگین افراد متقاضی می توانند با ۵ یا ۶ میلیون آورده شخصی وسیله نقلیه خود را نو کنند.

در هفته دولت؛ ۱۸ پروژه آبخیزداری به بهره برداری می رسد

وی پروژه های شاخص آبخیزداری آماده بهره برداری و افتتاح در هفته ی دولت را، عملیات آبخیزداری در حوزه دو کوه در بندرعباس با ۴ دستگاه سد، حوزه کلم با ۲۷ دستگاه سد و بند، مغیری رضوان ۵ دستگاه سد و بند، تریکستان فین یک دستگاه سد، کهورستان در بندرخمیر ۲۱ دستگاه سد و بند، سیروئیه در حاجی آباد ۳ دستگاه سد و بند و انجیره در بندرلنگه با یک دستگاه سد خاکی با مشارکت مردم عنوان کرد.

روزنامه فرهنگی، اجتماعی، سیاسی
چهارشنبه / ۳ شهریورماه ۱۳۸۹ / ۱۴ رمضان ۱۴۳۱/شماره ۱۵۵۷

بندر عباس لرزه خیزترین شهر ایران

سوزا واقع در جزیره قشم در روز ۳۱ تیرماه با بزرگای ۵/۵ و زلزله بخش بلده شهرستان نور در هفته سوم مردادماه اشاره کرد. بلده از ۲۲ تا ۲۹ مرداد ماه ۸۸ ۹ زلزله را با بزرگای ۲/۴ تا ۴/۲ تجربه کرده است. زارع به سایر زلزله های مهم ۸۸ اشاره کرد و به مهر گفت: زلزله جنوب شرقی مسجد سلیمان در روز ۱۳ مهر ماه با ۱/۵ ریشتر، زلزله پاکدشت در روز ۲۵ مهر ماه با بزرگای ۲/۹ و زلزله باختر بندرعباس در روز ۱۳ آبان ماه با بزرگای ۴/۹ از دیگر رخدادهای لرزه ای ایران در سال گذشته است.

معاون پژوهشی پژوهشگاه زلزله همچنین زلزله فیروزکوه در سال گذشته را به دلیل نزدیکی به تهران مهم دانست و در این باره توضیح داد: این زلزله در روز ۳۰ دی ماه سال گذشته به بزرگی ۴/۲ ریشتر در عمق ۵ کیلومتری زمین در منطقه فیروزکوه رخ داد. دلیل این زلزله گسل مشاع است. گسل مشاع گسلی فعال است ولی نمی توان پیش بینی کرد که اتفاق افتادن زلزله ادامه خواهد داشت یا خیر.

گسلهای اصلی و فرعی ایران

ایران توسط گسلهای اصلی و فرعی با روندهای مختلف پوشیده شده است. برخی از گسلهای اصلی در زمین شناسی و منطقه ساختاری ایران باعث تخریب و وارد آوردن خسارتهای جانی شده است ولی برخی از آنها به دلیل تکرار لرزه ها به فواصل مختلف بدون ایجاد گسیختگی، لرزه هایی را ایجاد می کند. معاون پژوهشی پژوهشگاه زلزله با اشاره به اثرات فعالیتهای گسل های ایران به مهر گفت: بیشترین زلزله از نظر تعداد در گسل زاگرس اتفاق می افتد از این رو بر اساس آمارها «بندرعباس» لرزه خیزترین شهر ایران است.

وی با تأکید بر اینکه «لرزه خیزترین بودن» به معنای تخریب مناطق لرزه خیز نیست توضیح داد: به طور کلی منطقه زاگرس از لرزه خیزترین مناطق کشور است به گونه ای که در طول سال بیشترین تعداد زلزله ها از جنوب ایران ثبت می شود. در این مناطق به دلیل وجود لرزه های سطحی از خطرات تخریبی فعالیت های گسل زاگرس کاسته می شود.



بهره برداری از ۵۰۰ پروژه عمرانی آغاز شد

دیروز سه شنبه همزمان با آغاز هفته دولت بهره برداری از ۵۰۰ پروژه عمرانی با حضور استاندار هرمزگان آغاز شد.



به گزار ش خبرنگار ندای هرمزگان، مسوولان استان دیروز صبح با حضور در مرقد شهدای و تجدید میثاق با آنها، بهره برداری از پروژه های عمرانی را آغاز کردند.

حسین هاشمی تختی با بیان اینکه خدمت به مردم عبادت است، بیان داشت: هفته دولت فرصتی است که زیرمجموعه های دولت در استان ها خدمات انجام شده را به اطلاع مردم برسانند.

استاندار هرمزگان خدمت به مردم را از اهداف اصلی و اساسی دولت برشمرد و گفت : پاداش خدمت رسانی به مردم بسیار زیاد است و کمتر از روزه داری نیست.

گزارش خبرنگار ما حاکی است که در اولین روز از هفته دولت بهره برداری از کارخانه تفکیک پسماندها، پست برق نخل ناخدا و قرنطنیه نباتی آغاز شد. برای احداث پست برق نخل ناخدا ۶۰ میلیارد ریال هزینه شده است.

در این روز همچنین بهره برداری از ۱۳ مدرسه نوساز آغاز شد.این مدارس در مجموع دارای ۷۶ کلاس درس است که زیربنایی حدود ۱۲ هزار و ۶۰۰ متر مربع دارد.

این مدارس با همکاری دولت و مشارکت خیرین احداث و تحویل آموزش و پرورش داده شد.

به گفته حسوولان نوسازی مدارس چند مدرسه نوساز نیز در

نیمه دوم سال به بهره برداری می رسد.

همچنین بهره برداری از جاده ارتباطی شهرک مروراید با بلوار پیامبر اعظم نیز در این روز آغاز شد. این جاده به طول ۱۰ کیلومتر احداث شده است.

برای اجرای این پروژه هشت میلیارد تومان هزینه شده است. به گفته مدیرکل راه و ترابری استان هرمزگان با افتتاح این محور، ایمنی جاده ارتقایی قابل توجهی می یابد.

مدیرکل پست هرمزگان:

اسناد تک برگی ظرف ۵ روز به نشانی متقاضی ارسال می شود

◀ کنترل و ارسال مدارک مورد نیاز ثبت املاک و صدور اسناد مالکیت تک برگی برای تحویل به ادارات ثبت اسناد استان و توزیع این اسناد به نشانی مالکین توسط پست استان هرمزگان انجام می شود. عبدالعظیم ترابی زاده با اعلام این خبر گفت: این اقدام در راستای کاهش مراجعه مردم به دستگاه های دولتی و کاهش سفرهای غیرضروری و همچنین کاهش هزینه های مرتبط، با انعقاد قرارداد بین اداره کل پست استان هرمزگان و اداره ثبت اسناد و املاک استان انجام می شود.

مدیرکل پست استان هرمزگان ادامه داد، با برگزاری جلسات متعدد کارشناسی بین دو دستگاه اجرایی و پس از توافق نهایی و عقد قرارداد آموزش پرسنل ذریبط پست توسط کارشناس اداره کل ثبت اسناد انجام و سرویس مذکور در سطح استان عملیاتی شد.

وی در خصوص روند اجرای این قرارداد گفت: متصدیان پستی پس از دریافت مدارک مورد نیاز از متقاضیان صدور اسناد مالکیت و کنترل مدارک، هزینه های ثبتی متعلقه را از متقاضی اخذ و به حساب مربوطه واریز و مدارک را روزانه به ثبت اسناد و املاک ارسال می نمایند. ترابی زاده مدت زمان فرایند اجرای کار از مرحله قبول تا توزیع اسناد تک برگی به نشانی متقاضی را ۵ روز کاری اعلام کرد.

۱۱ پروژه جهاد کشاورزی در هفته دولت به بهره برداری می رسد

ساحل عطایی – ندای هرمزگان

◀ رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان هرمزگان گفت: در هفته دولت سال جاری ۱۱ پروژه با اعتباری بالغ بر ۴۹۸ هزار و ۱۲۰ میلیون ریال به بهره برداری می رسد.

به گزارش خبرنگار ندای هرمزگان، سیدنصیر سیدمحمدی ابراز داشت: ۲۹۰ هزار و ۵۰۰ میلیون ریال اعتبار استانی ۵ و میلیون و ۲۰۰هزار ریال اعتبار ملی و ۲۰۲ میلیون و ۳۲۰ هزار ریال سهم آورده است. وی افزود: ۶پروژه تسهیلاتی با اعتباری مادل ۲ میلیارد و ۳۲۲ میلیون تومان شامل بسته بندی خرما و سردخانه در بندرخمیر، خوراک ازیبان در میناب، پرورش گاو شیری ۵۰ راس در رودان، پروار بندی گوساله ۵۰ راس در بندرلنگه، چپیس سوخاری از میگو در قشم و پروار بندی گوساله در پارسیان در هفته دولت به بهره برداری می رسد. سیدمحمدی ۵ پروژه عمرانی سازمان جهادکشاورزی استان را شامل اجرای طرح آبیاری تحت فشار در سطح ۱۲ هزار هکتار با اعتباری بالغ بر ۲۶۰ ریال ،سد خاکی حاجی آباد با اعتبار ۱۰۹ میلیارد و ۲۰۰ میلیون ریال ، تجهیز و نوسازی اراضی میناب در سطح ۴۰۰ هکتار با اعتبار ۳ میلیارد و ۸۰۰ میلیون ریال، قرنطنیه نباتی اسکله شهید باهنر با اعتبار یک میلیارد و ۵۰۰ میلیون ریال و تجهیز و برقدار کردن یک حلقه چاه عنایر با اعتبار ۴۰۰ میلیون ریال نیز از دیگر پروژه های افتتاحی عنوان کرد.

استخدام ۳۰ هزار نفر در شهرداری ها

◀ مجوز استخدام ۳۰ هزار نفر با مدرک فوق دیپلم به بالا در شهرداری های کشور صادر شد.

معاون امور عمرانی وزیر کشور و رییس سازمان شهرداری ها و دهیاری ها گفت: مجوز استخدام ۳۰ هزار نفر با مدرک تحصیلی حداقل فوق دیپلم در شهرداری های کشور صادر شده است.

حمیدرضا ارشاد منش افزود: این طرح با هدف ساماندهی نیروهای شهرداری ها اجرا می شود و این تعداد نیرو بزودی با تنظیم آیین نامه استخدامی و طی کردن مراحل گزینش در شهرداری های کشور استخدام می شوند.

رییس روابط عمومی وامور بین ا الملل شهرداری بندرعباس نیز ضمن تأیید خبر فوق گفت: مجوز استخدام نیرو به شهرداری ها صادر شده است و طبق این مجوز شهرداری بندرعباس نیز تعدادی از نیروهای مورد نیازش را از این طریق جذب می کند.

احمد پایدار افزود: البته به نیروهای دیپلمه که از سابق درشهردارپها مشغول به خدمت بوده اند تبصره های در نظر گرفته می شود. وی اضافه کرد: تاکنون تعداد نیروهایی که باید در شهرداری بندرعباس جذب شوند اعلام نشده است ولی طی روزهای آینده خبرهای تکمیلی اعلام می شود.

رضایت مندی از ایستگاه مطبوعات در گمرک شهیدباهنر

◀ همزمان با روز خبرنگار ایستگاه مطبوعات را در این گمرک راه اندازی کرد که از برخی اخبار استان از روزنامه ها و نشریات و روزنامه های کشوری در این ایستگاه استفاده می شود.

به گزارش روابط عمومی گمرک شهید باهنر بندرعباس، دولتی مسئول روابط عمومی گمرک شهید باهنر بندرعباس در این باره گفت: بعد از این که ایستگاه مطبوعات را راه اندازی کردیم با چالاتی در کنار آن از مخاطبین خواستیم تا نقطه نظرات خود را به روابط عمومی اعلام نمایند که برخی از همکاران و ارباب رجوع با مراجعه حضوری به روابط عمومی پیشنهادات و انتقاداتی از قبیل مطلب

دیدار مدیر گمرک شهید باهنر با ارباب رجوع

◀ در راستای تکریم ارباب رجوع صد نفر از ارباب رجوع با مدیر و معاونین (امور گمرکی و اداری مالی) گمرک شهید باهنر بندرعباس دیدار کردند.

به گزارش روابط عمومی گمرک شهید باهنر بندرعباس، حمید دولتی مسئول کنترل تکریم ارباب رجوع گمرک شهید باهنر بندرعباس در این باره گفت: ارج نهان به ارباب رجوع یکی از برنامه ها و سیاست های رئیس کل گمرک ایران است که در یکی از سخنانش به همکاران گمرکی خود در سراسر کشور گفت ما می خواهیم اولین ها باشیم.

وی افزود: در همین راستا روزهای سه شنبه هر هفته از ساعت ۸الی ۱۴ مراجعه کنندگان می تواند با مدیر و معاونین امور گمرکی و اداری مالی ملاقاتهای حضوری داشته باشند و مسائل و مشکلات خود را با آنها در میان بگذارند. مسئول طرح تکریم ارباب رجوع گمرک شهید

باهنر بندرعباس خاطر نشان کرد، در نظر سنجی هایی که به صورت شفاهی و کتبی از ارباب رجوع شده، این که در رضایت خود را از مجموعه گمرک اعلام کردند. نیست.

مدیرکل پست هرمزگان در جلسه با اعضای هیات مدیره و کارکنان

فرامرز فاتحی – مدیرعامل شرکت تعاونی مسکن بدیع مهر قشم

۱. ترمیم انتخاب هیات مدیره اصلی و علی البدل

۲. تصویب صورت های مالی و ترازمالی ۸۷، ۸۸

دعوت مجمع عمومی

جلسه مجمع عمومی اعضاء تعاونی مسکن بازنشستگان کشوری هرمزگان راس

ساعت ۴ بعداز ظهر روز چهارشنبه ۱۷/۶/۸۹ در محل کانون بازنشستگان کشوری

واقع در تقاطع بلوار چمران به خیابان فلسطین تشکیل می گردد.
بدینوسیله از کلیه

اعضاء تقاضا دارد در جلسه مذکور حضور به هم رسانند.
ضمنا افرادی که برای

ناهمزدی بازرس تعاونی مایل به کاندید خود هستند یک هفته قبل از تشکیل مجمع جهت ثبت نام به تعاونی مراجعه فرمایند.

◀◀ دستورجلسه:

۱. گزارش عملکرد سال ۱۳۸۸ توسط رییس هیات مدیره و گزارش بازرس

۲. تصویب صورتحساب های مالی سال ۸۸

۳. طرح و تصویب حقوق و پاداش هیات مدیره

۴. تصویب بودجه پیشنهادی سال ۱۳۸۹

۵. طرح و تصویب تنخواه گردان

۶. انتخاب بازرس اصلی و علی البدل

۷. حذف یا جابجایی عضو غیرفعال

۸. تصویب نحوه واگذاری واحدهای مسکونی

رییس هیات مدیره تعاونی مسکن بازنشستگان کشوری هرمزگان